1. На столе стояли 3 чашки с чаем. Папа выпил чай из одной чашки и поставил ее на место. Мама выпила свой чай и тоже поставила чашку на место. Сколько чашек было на столе, когда пришел пить чай сын? 
2. В семье три сына и у каждого есть одна сестра. Сколько детей в семье? 
3. С наседкой идут несколько цыплят. Один цыпленок впереди, а два позади, один позади, а два впереди. Один между двумя и три в ряду. Сколько всего цыплят у наседки? 
4. Сколько сантиметров ленты понадобится, чтобы обклеить рамку квадратной формы со стороной 5 см?
5. Длина бревна 5 метров. Бревно распилили на поленья длиной 1 метр. Сколько сделали распилов?
6. Над рекой летели птицы:
Голубь, щука, две синицы,
Два стрижа и пять угрей.
Сколько птиц? Ответь скорей!
7. Петя и Миша имеют фамилии Чернов и Белов. Какую фамилию имеет каждый из ребят, если Петя на два года старше Белова?
8. На грядке сидят 6 воробьев, к ним прилетели еще 5. Кот подкрался и схватил одного. Сколько птиц осталось на грядке?
9. На одной чаше весов 4 дыни, а на другой 3 арбуза. Весы находятся в равновесии. Что тяжелее: одна дыня или один арбуз?
10.  Выбери нужный домик из пяти пронумерованных. Впиши его номер в пустой квадрат.
[image: ]
11.  У кошки Машки три котёнка: белый, серый и пятнистый. Серёжа назвал их Дымок, Снежок и Букет, но так, что цвет и имя не совпадают. Как зовут котят, если самый светлый из них Букет?
[image: ]		[image: ]		[image: ]
_______________		____________________		___________________
12.  Сколько лет Юре? Для того, чтобы это узнать, необходимо из минимального двузначного числа вычесть минимальное четное число. 
13.  Иру спросили: "Сколько учеников в твоем классе?". Ира ответила: "Это число меньше 25, но больше 21 и оно является нечетным". Сколько учеников у Иры в классе?
14.  На столе стоят 6 стаканов. Первые три пустые, а последние три наполнены водой. Как сделать так, чтобы пустые стаканы и полные чередовались между собой, если касаться можно лишь одного стакана?
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15.  Рома ехал в автобусе и от нечего делать сосчитал сумму цифр своего билета. Какую сумму получил в результате Рома?
[image: ]
16.  Строго следуя номерам стрелок и их направлению, нужно выписать из левой карточки соответствующие буквы, разбить их на слова и прочитать фразу.
[image: ]
17. Сколько треугольников на чертеже: 
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19. Поставь знаки + или – , чтобы получилось верное равенство:
20. Маша задумала число. Если к нему прибавить 2 и из него вычесть 3, то получится 4. Какое число задумала Маша?
21. Во дворе гуляли три щенка, двое гусят и один цыпленок. Сколько у них лап и крыльев? 
22. Bинни-Пуx нoсит мeд oт пчeлинoгo yлья дoмoй и напoлняeт мёдoм бoчкy, в кoтopoй пoмeщаeтся 4 банки мёда. Kаждый раз oт yлья oн нeсeт дoмoй пoлнyю банкy мёда. Пo дoрoгe Bинни-Пyх съeдаeт пoлoвину мёда. Cкoлькo pаз нyжнo пpoйти Bинни-Пуху oт yлья к дому, чтoбы напoлнить бочкy мёдoм? 
23. Разгадай закономерность, запиши еще три числа, ответ поясни (как получил числа?): 3, 8, 6, 11, 9, ___, ___, ___
24. На трёх тарелках было одиннадцать груш. Затем четыре груши переложили с первой тарелки на вторую, а две груши переложили с третьей тарелки на первую. Сколько груш стало на трёх тарелках?
25. Оля и Катя имеют карие и голубые глаза. Какого цвета глаза у каждой девочки, если известно, что Катя старше голубоглазой девочки на два месяца? 
26. На уроке физкультуры Витя прыгнул дальше Толи, а Толя дальше Олега. Кто прыгнул дальше: Витя или Олег? 
27. Пин написал на песке числа, но часть записи смыло волной. Помоги Пину! Допиши числа в пустые кружки и исправь ошибки:
③				⑤				⃝				⑧	    
↘		↗		↘		↗		↘		↗		↘
⃝				⑥				⑨				⃝ 
29. Нюша посчитала, что здесь 3 ромба и 4 квадрата. Если ты с Нюшей не согласен, напиши:



		
30. Бараш любит рисовать. Раскрась столько же грибов, сколько у Бараша нарисовано улиток:
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31. Крош нарисовал на втором домике столько же окошек, сколько и на первом. Всего у него получилось 6 окошек. Прав ли он? Дорисуй и напиши, сколько всего 
окошек.
[image: ]
32. Совунья сказала, что до Нового года осталась неделя. Крош решил, что это 5 дней. Нюша сказала, что это 6 дней. Копатыч возразил, что это 7 дней. Лосяш заспорил, что это 8 дней. Друзья чуть не поссорились. Помири друзей! 
Подчеркни верный ответ у того, с кем ты согласен.
33. Ёжик лежал на берегу и подсчитывал, о чём можно сказать «МНОГО». 	
1 - Дерево на поляне.
2 - Луна на небе.
3 - Два гриба в лукошке.
4 - Звёзды на небе.
Если ты не согласен, обведи в кружок цифру, записанную возле верного ответа!
34. Кар-Карыч сфотографировал Кроша и наклеил фотографии в альбом. Но нечаянно перепутал их местами. Напиши в клетках, в каком порядке должны быть расположены фотографии в альбоме.
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35. Бараш из четырёх палочек выложил число 4, а Крош сказал, что может выложить из этих палочек число 5. Так ли это? Нарисуй. Сколько надо ещё спичек? 
	

	
	
	
	

	

	
	
	
	







36. Крош и Бараш очень любят читать сказки. Их любимая сказка про репку. Они считают, что героев в ней 6 человек. Помоги Смешарикам исправить ошибку. Допиши правильный ответ. 
[image: http://setabiti.com/images/rask/rask51.jpg]
37. Смешарики к Новому году делали маски. У Нюши получилась не такая, как у всех. Найди её маску и раскрась детали, которыми она отличается от других.
	[image: ]








38. Бараш и Ёжик любят разгадывать ребусы. Они отгадывали слова. Вот, что у них получилось. Если не согласен с чем-то, напиши правильный ответ.
По2л, 	100л,		   7Я
ПОЛ,		СТОЛ,	Семя
40. Бараш и Крош рисовали треугольники. Крош насчитал на рисунке 4 треугольника. Верно ли он сосчитал?
[bookmark: _GoBack][image: ]
41. Копатыч вернулся с рынка и рассказал друзьям, что груша стоит дороже яблока, а ананас дороже груши. Самое дорогое яблоко! Прав ли он?
[image: http://montessoriself.ru/wp-content/uploads/2015/04/271.jpg]   [image: http://raskraski.kz/images/content/yabloko-s-listochkom-1.gif]   [image: http://www.colorator.net/images/For_kids/fruits_and_legumes/1/14.gif]
42. Пин любит рыбу. На рыбалке ему попадались рыбки разного размера. Причём с каждым разом всё меньше и меньше. Пин насчитал 5 штук. Подпиши номера рыбок в кружочках и найди ошибку в подсчётах Пина. 
 [image: ]
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